



**Městská
část
Praha 10**

Mgr. Bohumil Zoufalík
Starosta městské části Praha 10
V Praze dne: 14.7.2014

Vážení spoluobčané, obyvatelé Prahy 10,

na radnici se od svého zvolení starostou Prahy 10 zajímám o Vaše názory na nejrůznější témata i konkrétní projekty, které realizujeme.

Navazuji tak na dlouholetou tradici Prahy 10 při zapojení veřejnosti do rozhodování, kdy právě díky Vaším názorům a podnětům se nám v uplynulých letech podařilo uskutečnit řadu projektů, které nyní slouží nejen široké veřejnosti, ale i sociálně slabým či potřebným. Namátkou mohu jmenovat například zapojení obyvatel Prahy 10 do dotváření společných veřejných prostor v rekonstruované Moskevské ulici, participaci na podobě budoucí radnice, zapojení do plánování cyklostezek, rekonstrukce Malešického parku či zapojení občanů do výběrových komisí na veřejné zakázky a řadu dalších projektů.

Letošní rok je supervolebním rokem, kdy nás na podzim čekají v Praze 10 komunální a senátní volby. Nabízí se nám tak výjimečná možnost spojit tyto volby s rozhodováním o určujících a důležitých komunálních tématech, které se dotýkají přímo naší Prahy 10, a to formou vyhlášení místních referend. Jejich spojení s již plánovanými volbami nám nejenom ušetří náklady na jejich samostatné pořádání, ale také zajistí větší volební účast.

Tímto dopisem bych Vás proto rád vyzval: zapojte se a navrhněte nám témata, o kterých by se v referendu mělo rozhodovat. Slibuji Vám, že se zasadím o to, aby na ta nejčastěji se opakující témata bylo referendum skutečně vypsáno, a to během konání výše uvedených voleb. Napište buď témata k referendu, anebo přímo otázky, které by v něm měly zaznít. A to nejlépe tak, aby se na ně dalo odpovědět prostým ano či ne.

K Vaší odpovědi můžete využít buď přiložený korespondenční lístek, anebo zvláštní e-mailovou adresu referendum@praha10.cz. Hlasování o tématech k referendu uzavřeme k 28. červenci - náměty po tomto datu již nebudeme moci z organizačních důvodů započítat.

Pokud se tento způsob rozhodování osvědčí a bude o něj ze strany veřejnosti zájem, rád bych v tomto přímém rozhodování formou místních referend pokračoval v naší městské části i v budoucnu, čímž by Praha 10 opět ukázala cestu ostatním bez ohledu na počet sebraných petičních podpisů.